

Novogoričanke zmagale

Odbojkarice novogoriškega Gen-I Volleyja so se domačemu občinstvu prvič pred novo sezono predstavile na pripravljalnem turnirju v domači dvorani, kjer so premagale ekipe iz Italije, Hrvaške in Švice.

NOVA GORICA ▶ V novogoriški ekipi Gen-I Volley po tem, ko je začela priprave, bistvenih novosti ni. Povratnica iz Kopra, izkušena ofenzivna sprejemalka **Anita Pethö**, ki že

ves čas trenira z ekipo, je podpisala pogodbo in bo tudi s svojo višino pomembna okrepitev. Po odhodu prve napadalke **Jovane Vukčević** je to mesto prevzela lanska že uspešna re-

zervistka, domačinka **Nika Bavdaž**. Na tem igralnem mestu prave alternative klub nima, česar se zaveda tudi predsednik **Miha Mačus**: "Za začetek prvenstva nas je dovolj, vendar pa iščemo rešitev za drugi del sezone. Načrtujemo, da se nam bo pridružila še ena domača odbojkarica."

Medtem so se tudi uradno iztekli vsi postopki prestopa libera **Maje Pahor** v kamniški Calcit. Njeno mesto je zasedla domačinka **Nađa Simčič**, ki je že lani pridno nabirala minute. Poslovala se je ameriška blokerka **Rachel Aumann**, njeno vlogo pa prevzema doma vzgojena **Teja Bavdaž**.

Zvenceh okrepitev v Novi Gorici torej ni, prednost pa je že od lani precej uigrana in za leto izkušenejša ter dovolj številna domača ekipa, ki bo prvoligaško sezono začela 12. oktobra v Puconcih.

Na pripravljalnem turnirju v Novi Gorici, kjer so

na tekmo igrali tri nize, so dekleta trenerja **Alena Bektaševića**, ki je ekipo prevzel takoj po slovesu **Luigija Schiavona**, že pokazala dobre igre, saj so osvojila turnir. Premagala so italijanskega B1 ligaša Atomat Udine (2:1), hrvaškega prvoligaša Kaštelo (3:0) in švicarskega prvoligaša Lugano (2:1).

Pri izidih ne gre prezreti, da se prvenstva pri tekmecih začenjajo kasneje kot v Sloveniji in da so vsi trenerji veliko eksperimentirali. Prave odgovore bo pač dalo le prvenstvo.

"Z igro sem za ta čas in glede na kakovostne tekmece zadovoljen. Smo še v pripravljalni fazi. Treningi so težki. Zaradi utrujenosti nismo še dovolj natančni, poleg tega pa mlada ekipa precej niha. Priložnost so dobile vse igralke. Trenirali smo različne situacije, ki nam bodo kasneje prišle prav," je vtise po turnirju strnil novogoriški trener.

IGOR MUŠIČ



Foto: Katarina Prislan

Novogoriški Gen-I Volley (levo) je doma pokazal že precej uigranosti.